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SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO AN GIANG 

TRƯỜNG THPT NGUYỄN KHUYẾN 

-------------------- 

Lớp10 a5 

ĐỀ KIỂM TRA 1Tiết KHỐI 10 

MÔN: TOÁN  

NĂM HỌC: 2013 – 2014  

(Thời gian làm bài: 45  phút)  

 

Bài 1(4đ) Giải các phương trình sau (6đ) : 

                    2 2 2) 2 1                      ) 4 2a x x x c x x x         

Bài 2: (4đ)a) Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị hàm số sau :  y = x2 – 4x + 3   

       b) Tìm giao điểm của (P) với đường thẳng d: y =2x + 3  

Bài 3: (2đ) Cho phương trình  x2 – 2(m+1)x + m + 2 = 0  

         Tìm m để phương trình có 2 nghiệm  x1 , x2 phân biệt thỏa mãn  2 2
1 2 4x x   
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Bài Đáp án Thang điểm 
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Vậy pt có 1 nghiệm  x = - 1   0.5 
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0x   0.5 

Vậy pt có một nghiệm  x  = 0  0.25 

2 a)+ TXĐ  D = R                        0.25 

+ Đỉnh I ( 2 ; -1) 0.5 

+ Trục đối xứng  x  = 2 0.25 

+ Bãng biến thiên            0.5 
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x -∞                  2                   +∞ 

y +∞                                       +∞ 

                     - 1  

 
 

+ Đồ thị 0.5 

b)  Gọi M là giao điểm của (P) và đt (d) : 

 pt hoành độ giao điểm của (P) và đt (d) : 

       x2 – 4x + 3  = 2x + 3  

0.5 

   x2 – 6x = 0  x = 0 , x = 6 0.5 

  Với x = 0 => y = 3 :  M(0 ;3)   0.5 

  Với x = 6 => y = 15 :  M(6 ;15)   0.5 

3  

Cho phương trình  x2 – 2(m+1)x + m + 2 = 0   (*)    

        / 2 1m m     

        Pt có 2 nghiệm x1 . x2  phân biệt  <=> / 2 1m m     > 0   (a)                                             
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Mà  2 2

1 2 4x x   <=>  (x1 + x2 )
2 – 2 x1 x2  = 4  0.5 

 

 <=>  4m2 + 6m = 4   <=> m = -2 ;  m = ½  (loại) 0.5 

  So với ĐK  (a) =>  m  = -2   

( Chú ý: Học sinh làm cách khác hoặc bỏ bước nhưng kết qủa đúng dẫn chấm) 

 

 


